



CORPORATE PRESS RELEASE



2017 年 2 月 15 日

兰蒂奇集团始终将安全置于首位

持续培训、工厂审计和所有员工的参与是保持高关注这一主题的主要措施

近日，在兰蒂奇集团总部（意大利贝加莫市甘迪诺），正在开展以**安全为主题**，由集团旗下的意大利企业主管和经理参与的新阶段培训。本次培训始于 2016 年 5 月，并将于 2017 年 6 月结束，旨在让约 270 名员工认识到迄今取得的成果，继续优化兰蒂奇集团工厂的安全平衡。

兰蒂奇集团如同总裁 Angelo Radici 先生和副总裁 Maurizio Radici 先生在**集团针对质量、环境、健康及安全的策略** (<http://www.radicigroup.com/cn/sustainability/ethical-guidelines/group-policy>) 中重申的那样，将始终将作业场所安全置于首位，确保其符合集团的年度《**可持续发展报告**》。由于事故发生的风险依旧存在，因此兰蒂奇集团非常重视相应的**预防措施**。自 2006 年开始，本集团力求完成一项**重视安全的结构化项目**。本项目旨在促进一种真正的**企业事故预防文化**的形成。近年来，兰蒂奇集团在各工厂内多次组织告知会议、长期培训、现场调查和审计。与此同时，全体员工大力参与，主管人员时刻关注技术作业的正确执行状况，积极的与工人开展日常接触并，确保在安全的条件下完成所有作业。

这项措施带来了丰富的成果：在过去的十年中，兰蒂奇集团将自有工厂的事故频率降低了68%，严重程度指数则下降了69%。



兰蒂奇集团的人力资源部负责人 Enio Gualandris 先生强调：

“2016年3月，我们决定启用与安全有关的新标志和新的专项行动“专注于安全的兰蒂奇集团”。这场专项行动涉及多个方面，获得了股东们的强力支持，旨在培训和提醒与该主题相关的员

工，强化以安全为根基的工厂作业。这是因为，即便本集团自2006年以来已经提升了整体表现，但是我们都知道，安全的杠杆仍始终处于高位，每一次的意外，无论是轻微的还是严重的，都是集团整个系统的失败。”

本集团的主管和经理目前正在参与培训。通过领导力、激励、组织和标准等专注于安全作业的主题，吸引兰蒂奇集团的全体员工、外部公司的人员、卡车司机和其他原因来到集团的人士参与其中。

兰蒂奇集团- 集团旗下员工约3000人，2015年销售收入10.11亿欧元，生产和销售基地网络覆盖欧洲、北美、南美和亚洲。兰蒂奇集团目前是全球各种化学中间体、聚酰胺聚合物、工程塑料、合成纤维及无纺布批量制造领域内世界领先的制造商之一。得益于卓越的化学工艺诀窍和聚酰胺产业链的垂直整合，集团旗下的产品得以覆盖各个工业部门，例如：汽车、电子/电气、消费品、服装、家具、建筑、家用电器、体育运动等等。兰蒂奇集团的策略专注于创新、品质、客户满意度以及可持续性的社会和环境。兰蒂奇集团依靠广阔的业务链：专用化学品、高性能塑料、合成纤维及无纺布（高性能纱线、舒适纤维及挤出纱线），成为涵盖纺织机械（ITEMA）、能源（GEOGREEN）及酒店业务（SAN MARCO）集团的一分子。
